

За большевистские ТЕМПЫ

орган Возвского Р.К. ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

№ 24 (271)

24 Марта 1934 г.

АДРЕС

РЕДАКЦИИ:

Урал.

Полевской зав.

ул. Сафарова

№ 25

Телефон № 19

Цена 5 к.

МЫ ПОЗОРНО ОТСТАЕМ В ВЫПОЛНЕНИИ ФИНПЛАНА

План мобилизации средств по району на 21-III выполнен на 87 проц. До конца квартала остались считанные дни, но выполнение плана, все же двигается по черепахи, несмотря на ряд решений РИК'а в части принятия конкретных мер советами по досрочному выполнению финплана 1 квартала в отдельных советах дело дальше заседательской суеты и хвастливой болтовни не двигается, в результате такие советы как Косой-Брод в течение нескольких декад топчутся на месте или дают выполнение плана вместо тысячи рублей-одни ноли. Косой-Брод выполнил финплан на 46 проц. и не по одному виду платежа план не выполнил, с 15-III собрал только 520. Единичники должны были дать 3000 руб. займа по плану, не поступило ни копейки, личное страхование 100 руб., работы совершенно не велось и денег не поступало ни копейки, по 8 лотерее ОСО деньги также не поступают.

Кунгурский совет дал выполнение плана только на 59% с 15-III поступило культбору 105 р., 45 р. района и 7 руб. вкладов в сберкассу всего культбору по плану совет должен был собрать 3200 руб., а собрано 2305 руб., займу

из сберкассы, билеты 8 лотерей ОСО реализуются плохо.

Северский совет финплан выполнил на 67 проц. этот совет имеет отлив из сберкассы 12239 руб., по лотерее ОСО выполнено 3700 руб. вместо 8100 р. личное страхование культбор до сих пор не выполнены.

Впереди всех советов в районе по выполнению финплана идет Полевской, имеющий 88 проц. совет имеет по некоторым видам хорошие показатели так по сберкассе вместо 9000 р. плана выполнено 18322 руб. подоходный налог выполнен больше чем на 100 проц. но и в этом совете остались хвосты личное страхование не довыполнено есть невыполнение и по недоимкам по культбору, займу, лотерии ОСО и т.д. План развертывания социалистического строительства постройки новых фабрик, заводов, проведение культурных мероприятий в городе и деревне требуют от нас громадного вложения средств, об этом знает каждый, по-

этому выполнить государственные платежи в срок и все свободные средства хранить в сберкассе-это задача и долг каждого трудящегося.

Полевской район не плохо выполнил план мобилизации средств за 4 квартал 33 г. и имеет возможность в ближайшие 2-3 дня выполнить и перевыполнить план 1 квартала 34 г. для этого надо развернуть в каждом совете заводе, предприятии, учреждении массовую работу.

Надо поднять на ноги фин-актив, ударников рабочих, колхозников, развернуть соцсоревнование и ударничество, выявить чуждо-классовый элемент, срывающий работу по финплану и дать крепкий пролетарский отпор всем кто срывает финплан.

Советы, профсоюзы, партийки и комсомол вместе с фин-активом сейчас же должны конкретно взяться за выполнение финплана, провести в 2-3 дня жесткие мероприятия, обещающие 100 проц. выполнение финплана 1 квартала.

Развернуть массовый контроль снизу

„Главное в организационной работе—подбор людей и проверка исполнения“ говорил на XVII съезде тов. Сталин.

Ленинская партия придавала всегда огромное значение постановке контроля. Ленин неустанно повторял, что важно не только принять правильное решение, но и проверить, как оно выполнено.

Созданные в свое время в центре и на местах органы КК—РКИ проверяли работу всех учреждений и наркоматов. Органы КК—РКИ сыграли огромную положительную роль в борьбе за единство партии, против всяких уклонов, в борьбе с бюрократизмом в советском аппарате.

ЦКК создана была для предупреждения раскола партии. Теперь эта опасность устранена. Партия едина и сплочена, как никогда.

РКИ занималась инспектированием всех учреждений и наркоматов по всем вопросам. РКИ могла это делать, когда хозяйство страны, размах социалистического строительства не был таким огромным, как теперь.

Теперь, в связи с победой социализма, намного выросли и усложнились задачи по руководству социалистическим строительством. Теперь „РКИ по своей организации не может удовлетворять требованиям хорошо поставленной проверки исполнения“ (Сталин).

ЦКК—РКИ реорганизована. XVII съезд вместо ЦКК—РКИ избрал комиссию партийного контроля и комиссию советского контроля. Функции РКИ по линии бюро жалоб передаются на места профсоюзов. Комсе-

мол должен возродить работу отрядов „Легкой кавалерии“ партийные организации деревни должны привлечь массы лучших колхозников к проверке выполнения решений партии и правительства.

Комиссии советского и партийного контроля, их уполномоченные на местах будут заниматься повседневной проверкой того, как выполняются решения Центрального комитета партии и советского правительства. Понятно что в основу всей работы проверки исполнения будет положена крепкая повседневная связь с массами.

Поистине не об-ятны возможности участия масс в работе по проверке исполнения. Здесь и письма, и заявления в местные и центральные газеты и участие в рейдах и налетах рабселькоров и отрядов комсомольской „Легкой кавалерии“, и сигналы профсоюзным организациям и центру о малейших искажениях линии партии на предприятии, в колхозе, совхозе и т. д.

Каждый сознательный и честный работник, трудящийся нашей страны должен сигнализировать о всех недостатках и неполадках, какие он заметил.

Тов. Сталин на XVII съезде также сказал, что „контроль предупреждает ошибки и искажения“ Поэтому, чем лучше будет контроль и проверка исполнения, тем меньше будет ошибок, промахов и недочетов в работе местных организаций. Ежели мы добьемся хорошей постановки дела проверки исполнения—а мы наверняка этого добьемся—вторая пятилетка будет выполнена с успехом.

К. ШЕЙН.

Массовые процессы коммунистических рабочих в германии.

В Лейпциге происходит суд над 6 коммунистическими рабочими из Дюссельдорфа, обвиняемыми в том, что они якобы намеревались «отравить 18 тыс Штурмовиков». У обвиняемых будто бы было найдено 3,5 килограмма цианистого натрия.

В Гамбурге 14 коммунистических рабочих, обвинявшихся в террористических актах, приговорены к 7 и 8 годам каторжных работ Гофман.

БЕРЛИН. 16 марта. В Гамбурге закончился процесс 17 коммунистов, обвиняемых в том, что они работали для компартии и МОПР. За исключением двух все подсудимые приговорены к 2 годам каторжных работ каждый.

В Штутгарте происходит большой процесс 11 рабочих, обвиняемых в коммунистической деятельности.

Подписание соглашения между СССР и Швецией о займе

Вчера вечером министром иностранных дел Швеции Сандлером с одной стороны и предпродом СССР в Стокгольме тов. Коллонтай и торгпредом тов. Канделаки с другой подписано соглашение о предоставлении Швецией Советско-

му Союзу займа в сумме 100 миллионов шведских крон. По договору Советский Союз обязуется использовать заем для закупки шведских товаров. Договор передается в парламент на ратификацию.

К посадке Советского самолета на границе.

Ссылаясь на донесение Морисима (японский генеральный консул в Харбине), представитель японского министерства иностранных дел указывает, что Славудский в беседе с Морисима 14-го числа подчеркивая, что советский самолет совершил посадку на манчжурской территории не на-

меренно, а случайно и предлагал разрешить вопрос на месте. Морисима указал, что он только-что вернулся из поездки и не имеет информации однако полагает, что манчжурские власти ведут следствие и, что он должен передать дело Хисикари (японский посол в Манчжоу-Го)

Не болтовней, а конкретным делом

помогать выполнять план лесозаготовок.

Цифры по лесозаготовкам в Полевском п/совете с полной убедительностью говорят, что на этом важнейший вопрос со стороны организаций, расположенных на территории пос. совета и со стороны членов с/сов. и уполномоченных участков обращается очень мало внимания, для убедительности приведем ряд пример.

По плану п/сов. должен вывезти древесины для Леспромхоза 5550 ф.м. в том числе Криолитовый завод по договору с п/с. 3000 куб. метр, а остальные 3627 ф.м. одиночники, к нашему стыду, завод не вывез ни одного метра, а одиночники вывезли всего лишь 1213 ф.м. или 34 проц. Не лучше дело в колхозе, вместо 3900 ф.м. вывезено всего лишь 856 ф.м. или 22 проц.

Такое же положение и по рубке По плану нужно нарубить по самообязательствам 8500 ф.м. но нарублено же 5771 ф.м. или 67,5 проц. Позорно отстают от плана Криолитовый завод, который должен по самообязательствам нарубить 13000 к.м., а выполнил всего лишь 4848 к.м. или 37 проц. В чем дело? А дело в том, что взятые самообязательства рабочими, служащими и не организованным населением не выполняются и вся эта работа в организациях, учреждениях и на участках превращается в самоотечку. Провели собрания, приняли самообязательства и успокоились, успокоились и месткомы союзов. Успокоился завком Химиков, успокоились на 30 дворках.

Некоторые уполномоченные участки своим бездействием совершенно дезорганизовали выполнение лесозаготовок, возьмем к примеру уполномоченного участ. Семнова С.Н. задание по вывозке 600 к.м. имеет 20 лошадей и ничего не выполнил. И не принимает ни каких мер к этому. Вот вам тип дезорганизующих лесозаготовки, не удивительно, что у

него в участке такие как Овчинников Д., Меньшенин А.И. (члены совета) Первым взял обязательство по 80 ф.м. и не вывез ни одного, а вместо 80 ф.м. вывез 40 к.м. Возьмем уполномоченного участка Добрынина П.И. задание 400 ф.м. имеет 15 лошадей, ни чего не выполнил, его людина вроде Чистякова П.В., Глинских В.Н. и Полова П.Е. самообязательства по вывозке не выпол.

Не лучше этих работников уполномоченный участка Рожков Г.И. задание в 400 ф.м. не выполнил а имеет 14 лошадей и не принимает никаких мер с такими как Ушаков И., Клюев А.Н. (член п/с. которые взяли самообязательства не выполняют их. Можно привести таких примеров еще десятки, но я считаю их достаточно, чтоб п/совет смог сделать соответствующие выводы.

Это нужно учесть и профсоюзным организациям прекратить ориентировку на самоотечку, а взяться по большевистски за мобилизацию внимания рабочих и служащих на выполнение самообязательств.

Безусловно если не мало рабочих которые учли всю важность лесозаготовок и являются полными ударниками в борьбе за выполнение лесозаготовок по Полевскому п/совету, возьмем к примеру: Вялова Е. А вывез 256 ф.м. вместо 80 и 80 к.м. нарубил с женой, Невзоров И. А. вывез 80 ф.м. Бажов Н. Е. 89 ф.м., Ощепков К. 128 ф.м. и ряд других этих товарищей нужно взять пример, разрыв Клюевым, Рожковым Г. и всем тем кто еще до сегодняшнего дня не выполнил самообязательства П/совету прикреплены к участкам парт организациям уполномоченных участков и 30 дворок нужно развернуть работу таким образом, чтоб самообязательства по возке к 1 апреля были полностью выполнены.

Осипов.

ОНИ ЗАБЫЛИ О ВЕЖЛИВОМ ОБРАЩЕНИИ

(Письмо в редакцию)

На Зюзельском руднике работает кассиром Немешаева А. она же и секретарь директора Немешаева грубо обращается с рабочими, а в особенности с нацменами.

Приходят рабочие получать зарплату, вместо выдачи денег слышат ответ: „мне некогда, приди потом“ и так рабочие группами по несколько раз приходят за получением денег.

В хозяйственном цехе табель

работает Медведева Е. она так-же не отстает от Немешаевой и прежде, чем выдать справку, или выписать молоко она всячески оговорит и все-же справку не даст. А ведь на Зюзелке к общему числу рабочих надмен имеется 70 проц. к ним требуется особый подход и раз-яснение по всем вопросам, как к людям, плохо понимающим русский язык.



из 1300 р. поступило только 597 руб., работа по личному страхованию не ведется и план в 100 руб. остается на бумаге билеты восьмой лотереи ОСО из 500 руб. распространены только на 20%. Кургановский с-с план выполнил на 74 проц. особенно плохо дело обстоит с займом по единичному сектору вместо 1000 руб. собрано 193 руб. личное страхование 200 руб. и возврат ссуд 400 руб.

Мраморский совет имеет выполнение только 63 проц. особенно плохо обстоит дело с сбором на культурное строительство среди рабочих, вместо 2000 руб. собрано 856 руб.

Заем, вместо 7300 руб. собрано 2919 р. по лотерее ОСО из 200 руб. собрано 700 руб. личное страхование 300 руб. не выполнено.

Подневский совет финплан выполнил только на 74 проц. большее место занимает отлив

РАБОЧЕЕ ОГОРОДНИЧЕСТВО

Посадка на огородах может заставить профсоюзы в расплох.

Вопрос развертывания индивидуального рабочего огорода является одним из важнейших вопросов работы заводских и местных комитетов профорганизаций.

Но до сих пор целый ряд месткомов недооценивают важности этого вопроса, что же делается на сегодня месткомы? Оказывается, что заявки и списки рабочих на получение земли до сих пор в РайЗО не поданы многими месткомы, напр. Завком Криолитового завода не представил списки рабочих желающих иметь индивидуальные огороды, а вся подготовка (приобретение семян, инвентаря и т. д.) находится в зачаточном состоянии.

Для отвода земель профсоюзы должны были мобилизовать

работающих в их организациях специалистов, по при проведении этого мероприятия в жизнь, они встретили бюрократическое сопротивление со стороны хозяйственников напр. Геологоразведка.

Пора давно понять, что фабзавместкомы несут полную ответственность за оказание помощи рабочим обзаводящимся индивидуальными огородами.

Сейчас пока не поздно надо уделить максимум внимания в отводе земель, приобретении семян и инвентаря. Работа профсоюзов будет оцениваться не по количеству проведенных заседаний, а по количеству и качеству обработанных участков и реальной помощи со стороны фабзавместкомов.

Интересующийся.

Собирайте шерсть—линьку.

Шерсть, выпадающая при линьке скота: лошадей, коров и молодняка носит название шерсти-линьки.

Раньше шерсть-линька не собиралась—втаптывалась в навоз, а вместе с шерстью втаптывались и миллионы золотых рублей.

Сейчас эта шерсть нашла большое применение в промышленности и является сырьем для изготовления грубосуконных тканей, войлоков, валежной обуви и т. д.

При сборе этой шерсти необходимо учитывать, что она имеет свои особенности разную длину, толщину, цвет и т. д. поэтому ее нужно сортировать по цвету и очищать от мусора: навоза, соломы и др. примесей.

Заранее подготовить мешки, ящики для сбора и хранения шерсти, закрытые помещения и сухие щетки-скребницы.

В марте уже наступил срок сбора шерсти-линьки, задача всех конюхов, доярок, скотников на своих участках провести по боевому этот сбор, привлекая колхозников и единоличников.

Надо организованно выступить на важнейшем фронте борьбы за сырье. Заключением соц-договоров, бригадным методом добиться хороших показателей, дать сырье суконной промышленности.

Брусницын

Правление Полевского колхоза плохо заботится о молодняке

За поселком Мыс расположен скотный двор Полевского колхоза им. Ильича.

На этом дворе находятся жеребята, для ухода за ними поставлен специальный конюх, но несмотря на достаточное количество корма, хорошее помещение—уход за жеребятами плохой, нет никакого порядка, напр. 20 марта жеребята не были напоены корм свалили на пол, подстилки не было сделано, колоды для питья нет, жеребята пьют воду из бочки.

Указанные факты свидетельствуют о явно недостаточном отношении к работе со стороны прикрепленного конюха, а правление колхоза в свою очередь не позаботилось проверить в каком состоянии содержится молодняк-жеребята.

Правление колхоза должно устранить варварское отношение к уходу за молодняком и в дальнейшем таких случаев не допускать.

Ж.

Нам пишут ЛЮБИТЕЛЬ ВОДКИ

Председатель сельского общественного суда села Кунгурки Карамышев Н. В. вместо того, чтобы правильно соблюдать советские законы частенько угрожает судом требует водки: Был случай, когда Карамышев приставал к колхозникам дровозовам „вы-говорит он-у меня сено увезли, давай-те миритесь со мной, ведь я судья-ставте четверть вина, а то засужу.“ Напугал мужиков-поставили четверть вина напойли его до пьяна, да в придачу еще насадили синяков-били да приговаривали „судя нас судом, не опивай и не страшай-не забывай советские законы“

Райпрокуратуре нужно вмешаться в это дело разознать кто тут виноват и кто прав и призвать к порядку виновных.

К.

„Лишь-бы обеды достались“

На станции „железнодорожной ветки Криолитового завода весовщиком от Пермской ж. дороги работает Рябухин А. Его прямая обязанность работать и освоить технику своего дела. Но он этого не делает и считает нужным только обедать, получать зарплату, а работать в другом месте, напр. в „Урал золото“ и др. не повышая своих знаний.

Начальнику станции Сысерть не мешало-бы проверить знания весовщиков и не пригодных снять. Укрепив этот ответственный участок надежным работником.

Знающий.

Когда-же будет работать красный уголок?

На собраниях рабочих хлебопекарни № 1 много раз говорилось об организации красного уголка после разговора наши помещицы, закупили плакаты картины, выделили организатора Горопова А., но дальше дело не пошло.

Культработа остается не развернутой, Горопов не старается организовать ее.

Цеховой комитет должен заставить Горопова работать по настоящему, по налаживанию культурного обслуживания рабочих.

Глаз.

Обязательное постановление Полевского Районного Исполнительного Комитета РК и К. Депутатов Полевской завод 16 марта 1933 г. О порядке содержания и уборки улиц, площадей, тротуаров

В целях соблюдения чистоты, санитарного порядка и внешнего благоустройства, поселков района на основании постановления ВЦИК и СНК от 30 марта 31 года об издании обязательных постановлений (С. У. 31 г. №—17 стр. 186). ПОЛЕВСКОЙ РАЙОННЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать администрацию учреждений, организаций и домовладений арендаторов и собственников домовладений производить систематическую очистку улиц, переулков, площадей тротуаров и дворов.

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. а) Очистка улиц, тротуаров, и площадей должна производиться администрацией учреждений, организаций и домовладений, арендаторами и собственниками домов во всю длину домовладений, а в ширину от границы владения до середины улицы.

б) Владельцы домовладения у которых выходят на площадь обязаны производить очистку в ширину 10 метров от строения.

в) Очистка улиц и площадей занятых стройматериалами должна производиться администрацией постройки.

ПРИМЕЧАНИЕ: 2. Складывание строительных материалов на улицах и вывозка земли из котлованов производится в каждом отдельном случае с разрешения пожарного надзора и коммунального отдела п/советов по окончанию строительства. Площадь занимаемая стройкой должна быть немедленно очищена от мусора стройорганизацией.

2. Обязать владельцев и арендаторов торговых предприятий полностью соблюдать правила очистки, указанные в примечании 1-м.

Владельцы уличных киосков, ларьков и лотков обязаны очищать от мусора и грязи занимаемые места и прилегающие к нему улицы и тротуары по протяжению 5 м. вокруг, а так же обязать организации, производящие торговлю на советских колхозных базарах соблюдать полную чистоту-после окончания торговли немедленно производить очистку занимаемого места.

3. Воспретить кому бы то небыло засорять улицы, переулки, пл. тротуары и места общественного пользования, всякого рода мусором навозом и проч. нечистотами.

4. Воспретить производить вывозку

и скалку навоза, мусора и грязи в реки каналы, пруды и другие несвалочные места.

5. Обязать поименованных в §-1 лиц производить с улиц площадей и тротуаров очистку снега, льда мусора и отвозить в специально отведенные для этого места во все время зимы, осени, и весны.

6. Обязать домовладельцев арендаторов, руководителей, учреждений организаций и предприятий имеющиеся дворы на территории принадлежащей предпринимателю содержать в надлежащей чистоте и порядке, мусор навоз, отбросы и нечистоты должны убираться и отвозиться на определенные места. Закапывание на дворе мусора отбросов и трупов животных безусловно воспрещается.

ПРИМЕЧАНИЕ: 3. а) Все помой, кухонные отбросы и мусор должны сваливаться в помойные ямы, которые должны быть устроены в каждом дворе.

б) Уборка улиц, переулков площадей, и тротуаров в весеннее летнее и осеннее время с 15 апреля по 1 октября должна проводиться утром до 7 часов.

7. Обязать администрацию учреждений, предприятий, домовладельцев, арендаторов и всякого рода торгово-кооперативных и культурных учреждений содержать в порядке и чистоте помещения и окрестном виде фасады зданий, окна, вывески систематически очищать их от пыли, грязи, и обрывков ящик, объявлений.

Места для расклейки ящики объявлений определяются советами.

8. Виновные в нарушении настоящего постановления подвергаются взысканиям в административном порядке штрафу до 100 руб. или принудителю до 1-го месяца.

Пос/советы налагают штраф до 10 руб. и 5-ти дней принудителю.

9. Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на сая. ветнадзор, на поселковые сельские советы и на органы милиции.

10. Настоящее обязательное постановление вступает в силу со дня его опубликования действия его распространяются на всю территорию района и действительно в течение 2-х лет т. е. по 25 марта 1935 г.

Председатель Полевского Райисполкома ПАНACHEВ
Ответственный секретарь Райисполкома СОСНИНА

По следам писем и заметок

По заметке помещенной в № 13 от 16 марта под заголовком „Техника безопасности-загляни“ зав. отд. техн. безопас-

ности Чащин сообщает, что вентиляция в печном отделении Криолитового завода работает с 13/4, но работает с перебоями, т. к. при пуске был поставлен маломощный мотор, в настоящее время мотор сменен на более мощный.

Часть вентиляционных труб в печном отделении пришли в негодность от действия выделяющихся газов, поэтому сейчас ведутся работы по замене этих труб новыми, которые закончатся к 25 марта.

Ввиду того, что наступает теплая погода в конце следующей пятидневки будет пущена в эксплуатацию приточная вентиляция, которая так-же даст улучшение условий работы. Необходимо отметить, что все принятые меры не обеспечивают достаточно хороших условий работы т.к. плавиковый шпат очень низкого качества что способствует преждевременной реакции и выделению газов в помещении.

Зам отв. ред. А. ПОЛЕЖАЕВ

УТЕРЯНЫ

Членская паевая книжка с вложенным паем 83 р. выд. Устьсалдинским сельпо Верхотурского района на имя Байкова М. К.
Считать не действительными

Д. Мишустин

Что значит-завершить техническую реконструкцию народного хозяйства?

Построение социализма во второй пятилетке возможно лишь при условии завершения технической реконструкции всего народного хозяйства: промышленности, транспорта, сельского хозяйства.

Что же представляет собой завершение технической реконструкции (переделки) народного хозяйства? Ответ на этот вопрос дает тов. Молотов в своем докладе на XVII съезде партии. „Это значит,—говорит т. Молотов,—добиться такого технического перевооружения всех отраслей народного хозяйства, промышленности, сельского хозяйства, транспорта, которое бы поставило их на уровень передовых по технике капиталистических стран“.

Реконструкцию народного хозяйства мы развернули еще в годы первой пятилетки. Мы создали технически совершенную тяжелую промышленность и обеспечили огромное развитие сердцевине тяжелой промышленности—машиностроения. В деревне, коллективизируя сельское хозяйство, мы построили в первую пятилетку 2 446 МТС, которые произвели подлинный переворот в сельском производстве. Теперь за годы второй пятилетки, мы должны завершить начатую в первой пятилетке техническую реконструкцию народного хозяйства.

„Только во второй пятилетке,—говорит т. Молотов,—задача технической реконструкции поставлена во всем объеме“.

К концу второго пятилетия 80 процентов промышленной продукции мы получим с новых предприятий, построенных по последнему слову техники в течении первой и второй пятилетки.

Особое внимание будет уделено технической реконструкции советского МАШИНОСТРОЕНИЯ. Машиностроение обязано полностью удовлетворять потребности в новых, даже самых сложных машинах, металлургии, транспорту, пищевой и легкой промышленности, сельского хозяйства, коммунального хозяйства и т. д.

Завершается в основном механизация всех трудоемких и тяжелых работ в промышленности. Доля добычи угля машинами подымется до 93 проц. 80 проц. всего чугуна будет выплавлено на полностью механизированных доменных. Добыча торфа будет механизирована на 70 проц. В строительстве основные работы будут механизированы на 80 проц.

Важнейшим звеном технической реконструкции является электрификация народного хозяйства. Во второй пятилетке в основном будет завершена электрификация промышленности.

Широко будет применяться электроэнергия на транспорте и в сельском хозяйстве.

Завершение технической реконструкции должно привести к полной ликвидации отставания черной и цветной металлургии, что с особой силой подчеркнул тов. Сталин на XVII съезде партии.

Широко будет развиваться химическая промышленность и применены химии в других отраслях промышленности, в сельском хозяйстве.

Полностью будет проведена техническая перестройка пищевой и легкой промышленности. Сильно будет увеличено число автоматических станков в текстильной промышленности. Будут полностью механизированы швейное, трикотажное, обувное производство, рыбный лов, мясное дело и т. д. Все это должно создать необходимые условия для коренного улучшения снабжения трудящихся.

Транспорт продолжает оставаться узким местом в народном хозяйстве. Прокончить с его отставанием является важнейшей государственной задачей. Это будет достигнуто введением сверхмощных паравозов, тепловозов, большегрузных вагонов, укладочной тяжелой путей, автоблестировкой, автоследкой, частичной электрификацией и решительным искоренением